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SAJTÓKÖZLEMÉNY  

 

HAMAROSAN KÖZÉPKORI FÉNYÉBEN TÜNDÖKÖL A SZÁSZVÁRI VÁR 

 

A szászvári várkastély megújulását célzó „Szászvár – középkori élet a várkastélyban” című, 

DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0004 azonosítószámú projekt az Európai Unió és a Magyar Állam 

támogatásából, valamint a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. saját forrásából valósul meg 

több mint félmilliárd forintból.  

 

A projekt ünnepélyes zárórendezvényén dr. Hargitai János, a térség országgyűlési képviselője 

hangsúlyozta, hogy a szászvári beruházás nemcsak turisztikai értéket teremt, hanem 

nemzetgazdasági szempontból is kiemelkedő jelentőséggel bír. Köszöntőbeszédében külön kiemelte 

a projektet koordináló MNV Zrt. szerepét, dr. Makula Gergely, az MNV Zrt. közvetlen kezelésű 

ingatlangazdálkodási igazgatója pedig hozzátette, hogy hazánk műemlékeinek, történeti értékeinek 

védelme olyan feladat, mely közös múltunkat és a felnövekvő generációinkat egyaránt szolgálja.  

 

Dunai Péter, Szászvár község polgármestere beszédében elmondta, hogy a felújított várkastély nagy 

lehetőség a szászváriak számára. Kitért arra is, hogy a helyi lakosságnak tovább kell haladnia a 

kijelölt úton, hiszen a beruházás befejezésével további célkitűzések valósulhatnak meg. Hangsúlyozta, 

hogy példa nélküli az az összefogás, mellyel a szászváriak járultak hozzá a várkastély 

helyreállításához, de a későbbiekben még nagyobb szükség van a közösség támogatására.  

 

A szászvári vár különleges egyediségét annak köszönheti, hogy az egyik legépebben fennmaradt 

középkori kastélyépület a mai Magyarország területén, mely a beruházásnak köszönhetően aktívan 

kapcsolódhat be a hazai turizmusba. A Dél-Dunántúl eddig rejtett, lappangó műemlékének köztudatba 

emelésével nemcsak egy új és versenyképes kulturális-turisztikai attrakcióval bővül a régió 

programkínálata, hanem a térség egészét fejlesztő lehetőségek nyílnak meg a beruházás nyomán: az 

új munkahelyek teremtésével, a térség vállalkozásainak élénkítésével, valamint az önkormányzat 

adóbevételeinek növelésével a szászvári várkastély rekonstrukciója hatékonyan járul hozzá a helyi 

lakosság életminőségének javulásához éppúgy, mint a dél-dunántúli régió turisztikai fellendüléséhez.  


